

# 河南省社会科学界联合会

# 简 报

河南省社科联精神文明建设指导委员会

2019年3月29日

---

## 省社科联举办“用明德引领风尚” 主题道德讲堂

为贯彻落实习近平总书记在看望参加全国政协会议文艺界、社科界委员时的重要讲话精神，引导广大干部职工志存高远，用明德引领风尚，3月29日，省社科联举办了“用明德引领风尚”主题道德讲堂。省社科联副主席苗树群、李新年及全体干部职工参加活动。



活动伊始，主持人带领大家一起演唱了歌曲《我和我的祖国》，拉开了本期道德讲堂的序幕。随后，大家一起学习了全国道德模范张全收和 2018 年度感动中国人物马旭的感人事迹；办公室任路、研究中心李宁等同志上台与大家分享了感悟，讲述了立足本职、用明德引领风尚的感悟与思考；一起朗诵了习近平总书记关于哲学社会科学工作的金句，在朗诵中感受所肩负的职责和使命。最后，在主持人的带领下，大家做出了“爱祖国，爱河南；尽责任，勇担当；当自立，尚进取；有理想，志高远；重情义，知感恩；主诚实，践诺言；知荣辱，明善恶；重慎独，严自律”的承诺。



大家表示，今天的讲堂内容紧扣新时代要求，深入学习贯彻党的十九大精神和省委十届八次全会精神，一曲《我和我的祖国》，极大地激发起了大家的爱国热情；道德模范张全收和马旭老人的感人事迹，进一步让大家感受到了榜样的力量，感受到了普通中国人的力量，道德并非只有圣贤才能为之，你我皆可为；朗读习近平总书记的金句，大家进一步明确明确了社科工作者的责任与担当，点燃了干事创业激情，立志“为时代画像、为时代立传、为时代明德”。我们要认真贯彻落实习近平总书记关于坚持用明德引领风尚的重要要求，弘扬中华民族传承数千年的优良传统，立时代之潮头、发时代之先声，为亿万人民、为伟大祖国鼓与呼！

